

**Вступил в законную силу обвинительный приговор по факту
использования заведомо подложного водительского удостоверения**

Приговором мирового судьи судебного участка №38 Слободского судебного района Кировской области от 15 января 2015 года Белобородов Виталий Станиславович, 12.03.1996 года рождения, житель г. Слободского Кировской области, учащийся 2 курса КОГОБУ СПО СГТГ, ранес не судимый,

осужден по ч.3 ст. 327 УК РФ (за использование заведомо подложного документа - водительского удостоверения).

В судебном заседании установлено, что в один из дней середины октября 2014 г. в помещении ИЦ «Геймер» неустановленный в ходе дознания мужчина, предложил Белобородову В.С. приобрести у него водительское удостоверение, дающее право на управление легковым автомобилем, за 15 000 рублей.

Белобородов В.С. не имел права на управление легковым автомобилем и достоверно знал, что в соответствии с Приказом МВД РФ №782 от 20.07.200 г., для получения водительского удостоверения необходимо наличие медицинской справки о годности к управлению транспортными средствами, документа о прохождении обучения, сдать теоретический и практический экзамен; знал, что получение водительского удостоверения возможно только в ГИБДД.

Не смотря на это, в один из дней середины октября 2014 года, Белобородов В.С. неустановленному в ходе дознания мужчине передал копию своего паспорта и фотографию с целью изготовления для него заведомо подложного водительского удостоверения, а 23.10.2014 приобрел заведомо подложное водительское удостоверение на имя Белобородова В.С., являющееся официальным документом и дающее право на управление легковым автомобилем категории «В» с целью его использования.

Осуществляя свой преступный умысел, после приобретения водительского удостоверения, Белобородов В.С. неоднократно в период с 05.11.2014 г. по 07.11.2014г. в г. Слободском Кировской области, имея при себе, пользовался заведомо подложным водительским удостоверением при передвижении на своем легковом автомобиле.

07.11.2014 г. Белобородов В.С., находясь за рулем своего легкового автомобиля на улице Ст. Халтурина г. Слободского при просьбе сотрудников ГИБДД предъявить водительское удостоверение, предъявил сотрудникам ГИБДД заведомо подложное водительское удостоверение на свое имя.

По заключению технико-криминалистической экспертизы установлено: бланк водительского удостоверения на имя Белобородова Виталия Станиславовича – не соответствует образцу бланков водительского удостоверения, изготовленных производством Гознак, и выполнен способом цветной струйной печати.

Подсудимый Белобородов В.С. полностью признал свою вину, согласился с обвинением, предъявленным ему, и рассмотрением его дела без проведения судебного разбирательства; в особом порядке.

Суд признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 327 Уголовного кодекса РФ, и назначил наказание в виде обязательных работ сроком 100 (сто) часов, но не свыше четырех часов в день, с отбыванием в свободное от учебы или основной работы время, с определением вида работ и объектов, на которых они отбываются, органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.

Заместитель межрайонного прокурора

юрист 1 класса

А.Н. Зонова

